Why Did Women Vote for Donald Trump?

Appendices:

APPENDIX A: SUPPLEMENTAL TABLES

Appendix Table A.1. Descriptive Statistics

Women Men
Mean S.D. Mean S.D. Min Max
Voted for Trump 404 491 485 499 0 1
Republican 291 455 344 475 0 1
White 753 432 771 420 0 1
No college degree .536 .499 .523 499 0 1
Younger than 30 17 322 137 .343 0 1
Aged 30 to 44 250 434 211 408 0 1
Aged 45 or older .618 486 .641 479 0 1
Married 480 .500 .609 488 0 1
Evangelical Prot. .308 462 268 .443 0 1
Working class .338 473 327 469 0 1
Southern 327 470 .309 462 0 1
Authoritarianism 512 324 519 .330 0 1
Racial resentment .520 297 .543 .296 0 1
Sexism .365 .190 421 192 0 1

Notes: Estimates calculated using results of the 2016 ANES. The subpopulations included 1277 women and 1134
men. The estimates are weighted and adjusted for sample design effects.

Appendix Table A.2. Descriptive Statistics: Trump and Other Voters, by Gender

Republican
White

No college degree
Younger than 30
Aged 30 to 44
Aged 45 or older
Married
Evangelical Prot.
Working class
Southern
Authoritarianism
Racial resentment
Sexism

Trump Voters Other Voters
Women Men Women Men
Mean S.D. Mean S.D. Mean S.D. Mean S.D.
.627 485 .616 484 .064 .245 .087 283
910 287 .889 312 .647 478 .659 475
.646 479 .566 493 461 499 483 .501
.088 .284 112 314 .136 .343 .160 .367
.207 406 .184 .386 .280 .449 236 425
.696 461 .700 456 .564 496 .585 494
.601 491 .650 475 .399 490 .570 496
442 497 383 483 218 413 .160 .367
.346 477 .350 475 332 471 305 461
.393 489 375 482 283 450 247 432
.617 270 .624 277 440 338 419 .345
735 198 722 210 375 263 374 265
492 157 .526 158 279 .160 322 .167

Notes: Estimates calculated using results of the 2016 ANES. The Trump supporter subpopulation sample included
516 women and 546 men. The other voters sample included 761 women and 588 men. The estimates are weighted

and adjusted for sample design effects.





